



OKRESNÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU

v Pezinku

vnútorné oddelenie, skupina prevencie

Šenkvickej ul. 14, 902 01 Pezinok

Pre: regionálne médiá okr. Pezinok
Od: mjr. Mgr. Libuša Randlová
vnútorné oddelenie
Kontakt: tel: 0961523101
fax: 0961523109
e-mail: orpzpezinok@minv.sk
Dátum: 31. 05. 2024
Vec: tlačová správa

Upozornenie všetkých účastníkov cestnej premávky v súvislosti s dopravnými obmedzeniami v meste Pezinok

Okresný dopravný inšpektorát v Pezinku upozorňuje vodičov na dopravné obmedzenia z dôvodu rekonštrukcie cesty II/502 v meste Pezinok, ktoré sa začnú 3. júna a ukončené budú do 31. augusta 2024. Rekonštrukcia bude rozdelená do piatich etáp:

- **1. etapa** – rekonštrukcia cesty na Myslenickej v úseku od Kauflandu po kruhový objazd pri Tesco. Práce budú prebiehať počas plnej premávky, bez dopravných uzáver.
- **2. etapa** – rekonštrukcia Bratislavskej ulice, ktorá sa dotkne úseku od križovatky Bratislavská – Drevárska po Jesenského ulicu a bude prebiehať od nedele 8. júna. Počas realizácie tejto etapy, bude z dôvodu plnej uzávery jedného jazdného pruhu vyznačená obchádzková trasa v smere od Modry do Bratislavy cez ulice Bernolákova – 1. mája – Komenského.
- **3. etapa** – rekonštrukcia úseku na Moyzesovej ulici, medzi ulicami Jesenského a Kollárova. Oprava tohto úseku by mala trvať od 17. júna do 23. júna a podobne ako pri etape č. 1 sa zaobíde bez dopravnej uzávery.
- **4. etapa** – rekonštrukcia úseku Kalinčiakova – Senecká. Začiatok je naplánovaný na 24. júna a bude spolu s dokončovacími prácami trvať do 7. júla. Táto etapa zahŕňa opravu vozovky, frézovanie a pokladanie nového povrchu. V tomto období budú prebiehať dokončovacie práce aj na etape č. 3 a potrvá do konca prázdnin.
- **5. etapa** – technicky najnáročnejšia etapa, keďže sa jedná o výstavbu križovatky ulíc Bratislavská a Drevárska, ako aj výstavbu nových okrajov cesty, vsakov a prekládka sietí. Ukončenie tejto poslednej etapy je plánované do 31. augusta 2024.

Počas realizácie jednotlivých etáp rekonštrukcie, budú na jednotlivé cestné komunikácie umiestnené prenosné dopravné značky a svetelné signalizačné zariadenia.

Vodičov v tejto súvislosti žiadame, aby pri prejazde uvedenými úsekmi zvýšili svoju pozornosť a boli obzvlášť opatrní, resp. využili pre cieľ svojej cesty obchádzkové trasy.

Zvýšením pozornosti a dôsledným dodržiavaním pravidiel cestnej premávky a dopravného značenia je možné predísť mnohým kolíznym situáciám počas trvania vyššie uvedených dopravných obmedzení.

Bezpečnosť všetkých účastníkov cestnej premávky je v našom spoločnom záujme.